JUMP - Taneční maraton v Přešticích
V sobotu 2. října, kdy již podzim začal barvit listy stromů dozlatova a babí léto lákalo do  přírody, přišlo spoustu z Vás roztančit své tělo i mysl do KKC v Přešticích, kde v rámci 1. ročníku grantového programu pro mládež JUMP vypukl přesně v 11 hod. Taneční maraton.
Skvělá Helča Hodanová nás vtáhla do víru tance a my všechny jsme si mohly vyzkoušet Flirt dance, orientální tanec a Zumbu. Při lekci Flirt dance jsme začaly  S-faktorovým protahováním  a pokračovaly jednoduchými tanečními kroky až po krátkou sestavičku.Tento tanec ve stylu Mouling Rouge  zlepšuje celkové držení těla a sebedůvěru dívky či ženy. Následovala lekce Orientálního tance a my se „rychlokursem“ naučily základní prvky  a spojily je do krátkých kombinací. Na závěr jsme se vrhly na Zumbu, což je nový fitness taneční program, spojení aerobního cvičení a převážně latinskoamerický tanců, jednoduché prvky, úžasná hudba a radost… to je Zumba. Po celou dobu byl pro dívky zdarma k dispozici pitný režim a potřebnou energii dodaly tělu müsli tyčinky. Věříme, že se Vám všem den plný pohybu  líbil, mohly jste si díky pestré nabídce vyzkoušet, který druh pohybu je právě pro Vás jak šitý na míru a pro některé z Vás  byl takto strávený den zároveň i motivací a inspirací, jak využít volného času… a to je cílem programu JUMP. Více o programu JUMP  a dalších aktivitách místní akční skupiny na www.mas-aktivios.cz.
Akce Taneční maraton byla financována v rámci 1.ročníku programu pro mládež JUMP za podpory partnerů: místní akční skupiny OS Aktivios a mikroregionů Přešticko, Úslava a Radyně.
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