

                                              plánuje rozvoj svého území

 Dne 11.11. 2010 proběhlo v komunitním centru v Přešticích první ze série setkání, jejichž cílem bude určit priority rozvoje území místní akční skupiny Aktivios. Setkání se zúčastnili zástupci samosprávy, podnikatelů a neziskových organizací z  Přešticka, Blovicka, Staroplzenecka a Mirošovska, tedy území, které patří do působnosti místní akční skupiny (MAS) Aktivios. Tato společná setkání jsou připravována ve spolupráci místní akční skupiny OS Aktivios a Centra pro komunitní plánování Plzeň (CpKp).
Během dne účastníci postupně definovali silné a slabé stránky území MAS. Z této diskuse vyplynula řada témat, kterými se budou členové i managament místní akční skupiny dále zabývat. Obecně lze říci, že nejčastěji byla zmiňována nutnost péče o krajinu, která by si měla zachovat svůj tradiční venkovský ráz (např. obnova starých historických i polních cest, obnova vodního režimu v krajině, údržba krajinných prvků). Mezi další často zmiňovaná témata patří sociální problematika (např. možnost zavedení alternativ sociální péče  – propojení domácí péče tzv. home care s ošetřovatelskou péčí, popřípadě možnost zapojení dobrovolníků, péče o sociálně znevýhodněné skupiny obyvatelstva, podpora chráněných dílen  i volnočasové aktivity všech skupin obyvatelstva) a problematika zachování a obnovy kulturního dědictví na území místní akční skupiny a jeho případné využití v oblasti cestovního ruchu. 

Na závěr  bylo ustanoveno šest pracovních skupin, jejichž názvy definují i jednotlivá témata, která každá z pracovních skupin bude řešit: Sociální oblast, Příroda a krajina, Kulturní dědictví, Vzdělávání a volnočasové aktivity, Obnova obcí a rozvoj infrastruktury, Podnikání a cestovní ruch. Činnost těchto pracovních skupin bude zahájena v lednu příštího roku a jejich cílem bude určit postupy a aktivity, které by místní akční skupina v rámci daných témat měla dělat. Konečným výstupem plánování místní akční skupiny Aktivios bude komplexní strategie rozvoje území do roku 2020. 

Pokud máte zájem se na plánování rozvoje území místní akční skupiny podílet a sídlíte či působíte na Přešticku, Blovicku, Straroplzenecku nebo Mirošovsku, volejte na telefonní číslo 376 382 312, 724 526 008 nebo  pište na e-mailovou adresu: info@mas-aktivios.cz. Informace o postupu plánování rozvoje území místní akční skupiny naleznete  od 22.11. 2010  na internetových stránkách www.mas-aktivios.cz.                 
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Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova:Evropa investuje do venkovských oblastí.
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