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                                                            POZVÁNKA
                           na setkání pracovní skupiny                
       Prevence problémových jevů 

                        v rámci tvorby Místního akčního plánu pro SO ORP Přeštice

Přijďte se s námi podělit o vaše zkušenosti a nápady pro to, aby se předcházelo problémovým jevům u dětí školního věku (mezi něž počítáme i šikanu, finanční gramotnost aneb co takhle kapesné.., a další), hledat další cesty naplnění i to, jak vám můžeme být na vaší cestě nápomocni. 
[bookmark: _GoBack]V rámci procesu tvorby Místního akčního plánu vzdělávání je možné v průběhu školního roku 2017/18 a i v dalších letech realizovat konkrétní projekty/aktivity. Tyto projekty mohou být financovány v rámci MAP, případně z dalších navazujících dotačních programů. Dovolujeme si Vás pozvat na setkání, jehož cílem bude hledání možných aktivit v této oblasti. 
Rádi přivítáme především aktivní rodiče, zástupce neziskovek,  ale též zástupce 1. i 2. stupně ZŠ, DDM i všech ostatních aktérů ve vzdělávání a další zájemce o tuto problematiku. 
   v úterý 29. srpna  2017  v 16,30 hod. v Café Volf v Přešticích
 
V případě Vašeho zájmu, prosíme o potvrzení účasti nejpozději do 20. srpna 2017 na e-mail:info@mas-aktivios.cz. Více informací poskytne Mgr. Martina Hanzlíková, koordinátorka projektu, tel. 721 759 772. 
                                                    
image1.jpeg
EVROPSKA UNIE
Evropské strukturalni a investiéni fondy

Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani MINISTERSTVO SKOLSTVI,
MLADEZE A TELOVYCHOVY





