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Místní akční skupina Aktivios, z.s. pořádá v rámci projektu Zpracování Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání pro ORP Přeštice, reg.č. CZ. 02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000024 
Workshop pro učitele a učitelky mateřských a základních škol
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„Jak se domluvit v emočně náročných situacích“
Termín č. 1: středa 3. května 2017  od 16,00 hod. v konferenčním sálku Kulturního a komunitního centra v Přešticích
Termín č. 2:  pondělí 15. května 2017 od 16,00 hod. v konferenčním sálku Kulturního a komunitního centra v Přešticích

Časový rozsah: od 16,00 do cca 19,00 hod. (2 x 90 min. - dva bloky semináře proložené přestávkou)
Lektor:  Ing. Mgr. Štěpánka Syrovátková

Seminář „Jak se domluvit v emočně náročných situacích“ je určen především pro učitele a učitelky mateřských a základních škol, kteří se ve své práci setkávají se situacemi, kdy je někdy obtížné dosáhnout vzájemného porozumění a domluvy. Jedná se zejména o situace vyjednávání s rodiči dětí, ale i další. 


Tento první „ochutnávkový“ seminář se (díky svému omezenému rozsahu) zaměřuje pouze na jeden z možných přístupů, jak výše popsanými situacemi se ctí a důstojností projít a podpořit dobrý vztah mezi učiteli a rodiči dětí.


Zaměříme se zejména na prohloubení komunikačních dovedností pro zvládání emočně náročných či konfliktních situací, které si přiblížíme teoreticky i v praktických cvičeních.

V případě zájmu kontaktujte koordinátorku projektu Mgr. Martinu Hanzlíkovou, 
tel. 721 759 772 nebo na e-mailu info@mas-aktivios.cz. 

Obsah seminářů v obou termínech bude totožný. Kapacita je omezena, proto s přihlášením neváhejte. Seminář se uskuteční za minimálního počtu 6 účastníků a maximálního počtu 12 účastníků/1 seminář. V případě nenaplnění minimálního počtu účastníků pro seminář v některém z termínů se seminář neuskuteční. Naopak v případě převisu účastníků v jednom ze seminářů bude nabídnut účastníkům druhý termín. 
Seminář včetně drobného občerstvení je pro účastníky ZDARMA (
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