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Místní akční skupina Aktivios, z.s. pořádá v rámci projektu Zpracování Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání pro ORP Přeštice, reg.č. CZ. 02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000024 
Workshop pro pedagogy a další pracovníky ZŠ, MŠ, ZUŠ, DDM…
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„Mluvíme beze slov (ale nejen…)“
Termín :  úterý 24. října 2017 od 16,00 hod. v konferenčním sálku Kulturního a komunitního centra v Přešticích

Časový rozsah: od 16,00 do cca 19,15 hod. (2 x 90 min. - dva bloky semináře proložené přestávkou)
Lektor:  Ing. Mgr. Štěpánka Syrovátková

Neverbální komunikace tvoří významnou součástí mezilidské komunikace. V semináři „Mluvíme beze slov (ale nejen…)“ se zaměříme a prakticky si vyzkoušíme „jak spolu naše těla mluví“ a zaměříme se na zvědomění zjištěných poznatků pro využití v praxi i běžném životě.


A protože je neverbální komunikace také zdrojem významných informací o prožívaných emocích (a protože objevování kouzla respektující komunikace je nekončící cesta), budeme poznatky z neverbální komunikace propojovat právě s prohlubováním dovedností v oblasti respektující komunikace právě ve školním prostředí, s dětmi i rodiči.

Seminář bude založen na praktických cvičeních a zkušenostech jeho účastníků/účastnic. Interaktivní nastavení semináře umožní propátrat problematiku z různých úhlů a může být bezpečným zdrojem zpětné vazby pro používané komunikační vzorce.


V případě zájmu kontaktujte koordinátorku projektu Mgr. Martinu Hanzlíkovou, 
tel. 721 759 772 nebo na e-mailu info@mas-aktivios.cz. 

Seminář včetně drobného občerstvení je pro účastníky ZDARMA (
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