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Ve čtvrtek 16. března 2017 uspořádala MAS Aktivios, z.s.,  první neformální společné setkání vedení malotřídních škol z území ORP Přeštice a ORP Blovice za účelem sdílení zkušeností. 
Myšlenka uspořádat takové neformální setkání se zrodila na základě impulsů z řad ředitelů základních škol na území ORP Přeštice a též ORP Blovice, když během letních prázdnin probíhaly v rámci realizace projektu Zpracování Místního akčního plánu vzdělávání pro ORP Přeštice a Tvorba Místního akčního plánu vzdělávání v území ORP Blovice individuální setkání realizačního týmu se zástupci základních škol. Téměř každá/ý z ředitelek/ů se zmínila o tom, že by uvítala takové to povídání si, sdílení si ředitelských strastí i radostí., proto realizační tým nazval toto setkání Povídání u kafíčka. A protože rok 2017 s sebou přináší též spoustu nového v legislativě školství, pozval na setkání i hosty a to Mgr. Bc. Hanu Stýblovou, ředitelku ZŠ a MŠ Plzeň-Božkov a současně prezidentku Asociace ředitelů základních škol České republiky a PhDr.Ladislavu Šlajchovou PhD., vedoucí krajského pracoviště Plzeň Národního institutu dalšího vzdělávání. 
[bookmark: _GoBack]Ačkoli se všichni účastníci navzájem znali ze seminářů a porad, požádal realizační tým přítomné o krátké představení školy prostřednictvím karetní hry založené na asociaci vybrané karty s obrázkem, který nejlépe ztvárňuje charakteristické rysy dané školy tak, jak to vnímají paní ředitelky/é. Setkání, jehož nosným tématem byly novinky v zápisech k povinné školní docházky, probíhalo v příjemné, uvolněné atmosféře, která je základem dobrých vztahů klíčových „hráčů“ v oblasti školství a vzdělávání v území. Přítomní diskutovali, vyměňovali si zkušenosti a  vydrželi si povídat až do půl páté. 
Pozvánka na setkání byla rozeslána mailem na ředitele malotřídních škol (neúplných) a též zájemcům „menších“ škol úplných. Z ORP Přeštice se zúčastnilo 6 ředitelek a učitelek, z ORP Blovice 1 ředitelka, dále pozvání na setkání přijali dva ředitelé/ky  sousedních ORP a jako host též paní Hana Stýblová a Ladislava Šlajchová.
Účastníci obdrželi hodnotící formulář, který nám byl zpětnou vazbou a hodnocením přínosu setkání.  Hodnocení bylo velmi kladné a všichni se shodli na přínosu takovéhoto setkání, jehož konání by uvítali nejméně 2x ročně.
Zapsala 
Mgr. Martina Hanzlíková   
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