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Zápis ze setkání pracovní skupiny k možnostem využití programového rámce OPZ+ v rámci MAS Aktivios, z.s. na období od roku 2023
MÚ Blovice, 26. 5. 2022
Přítomni:
Ing. Michal Hodek, místostarosta města Blovice, michal.hodek@mublovice.cz, 724 517 402
Jindřiška Berkovcová, DiS., vedoucí OSVZ, jindriska.berkovcova@mublovice.cz 778 724 982
Mgr. Libuše Duníková, sociální pracovnice MÚ Blovice, libuse.dunikova@mublovice.cz ,
                                     371 516 165
Ing Jiřina Helíšková, ředitelka Hospice sv. Lazara (dále jen HSL), heliskova@hsl.cz 
                                     731 186 462
Jana Červánková, ředitelka Domova-plzeňské hospicové péče (dále jen Domov),
                                    cervanokova@domov-plzen.cz 733 300 455
Mgr. Erika Baslová, Domov-plzeňská hospicová péče, baslova@domov-plzen.cz 777 309 147
Ing. Hana Bouchnerová, manažer MAS a vedoucí zaměstnanec pro realizaci Strategie CLLD,
                                     (dále jen MAS), info@mas-aktivios.cz 728 168 248
Mgr. Martina Naxerová, projektová manažerka MAS Aktivios, info@mas-aktivios.cz      
[bookmark: _GoBack]                                      722 759 772 - 
Mgr. Ondřej Raffel, CpKP ZČ – KPSS Přešticko, ondrej.raffel@cpkp.cz 775 764 418
Mgr. Eduard Šišpela, CpKP ZČ – KPSS Blovicko, eduard.sispela@cpkp.cz 774 497 874
PhDr. Blanka Kohoutová, CpKP ZŠ, blanka.kohoutova@cpkp.cz 607 158 792

Úvod  CpKP:
Cílem setkání je projednat možnosti podpory ze strany MAS. Programový rámec OPZ+ je zaměřen na veškeré komunitní aktivity, rovněž i na podporu domácí hospicové péče. Sociální služby podle zákona 108/2006 Sb. z tohoto rámce nejdou podpořit. Doba trvání podpory je 7 let.

1. Možnost podpory rozvoje domácí hospicové péče
MAS: Měli by mít na 7 let cca 20 milionů. Chtějí využít tohoto setkání k domluvě, jaké aktivity naplánují. Nejsou přesně obeznámeni, co by terénní hospicové péči pomohlo. 
Hospic svatého Lazara (HSL):  Měli schůzku i s MAS Světovina, která má podobný záměr. HSL má vícezdrojové financováni – pojišťovny, klient, město. Zajímalo by je, zda by ze strany MAS mohl být financován 1 pracovník.
MAS:  Podle podmínek OPZ+ (str. 4) je možné podpořit zde vyjmenované aktivity – doprovázení, edukace podpora rodiny, zapůjčování pomůcek, podpora odborných pracovníků – supervize. 
HSL: To jsou aktivity, které děláme, ale bude dost obtížné vyčlenit uvedené úkony z běžně poskytovaných služeb. Pojišťovna hradí ošetřovací den, bez ohledu na úkony, které s pacientem dělají. Možná by šlo hradit pomůcky, které si dosud platí klienti. Také jde o zvýšení informovanosti o této službě.
Domov – Plzeňská hospicová péče: My poskytujeme odlehčovací službu, její podpora by nám pomohla, ale to dle OPZ+ nelze. Také asi můžeme narazit na problém území. Domov může vyjíždět do 40 km, ale ne všechny obce možná spadají pod území MAS Aktivios. 
MAS: Stávající materiály jsou z března 2021, MPSV to bude inovovat, ale zatím nevíme, čeho se změny budou týkat. V podstatě nejsou konkrétní úkony, které by šly z projektu hradit, přesně definovány. Možná by bylo dobré navrhnout činnosti, které by organizace chtěly podpořit – MAS se při konzultaci na ministerstvu zeptá na detaily. 
Domov: Dobré by bylo vědět, jak by se jednotlivé úkony vykazovaly. Mzda pracovníka Domova by se skládala ze dvou částí, kdy jednu část by tvořila podpora z MAS. Není problém vykázat počty podpořených rodin, ale asi nedokážeme vykázat časovou náročnost na edukaci, doprovázení a další úkony. V multidisciplinárním týmu je 0,5 úvazku sociálního pracovníka.
HSL: Pomůže nám cokoliv, mohly by se z OPZ+ hradit pohonné hmoty? S terénní hospicovou péčí začali v lednu a hodně se rozrostli. Pokud by vyšla podpora od MAS Světoviny i z MAS Aktivios vadilo by to? Mohly by se vykazovat aktivity na daném území, nebo každá MAS část úvazku pracovníka?
Domov: Také by možná šla podpořit distribuce kompenzačních pomůcek.
MAS: Termín dopracování projektu je do konce září. Nově musíme mít připravený projekt a aktivity, které v něm budou zahrnuté, musí ministerstvo odsouhlasit. 
CpKP: MAS je nositel projektu, organizace (HSL a Domov) by byly partnery. Partneři si svoji část projektu (jednotlivé aktivity) realizují samy.
Shrnutí možných podporovaných aktivit – pro případné dotazy na ministerstvu: 
· Realizace podpory se bude odvíjet od počtu klientů – v indikátorech bude pravděpodobně nastaven počet minimální.
· Jak se budou klienti a rodiny vykazovat? Pro MZ k tomu slouží monitorovací list pacienta.
· Úhrada pohonných hmot? Jakým podílem?
· Supervize by mohla být podpořená celkové?
· Podpora aktivity – distribuce kompenzačních pomůcek?
· Šla by podpořit pozůstalostní podpora rodin?
· Může MAS Aktivios podpořit HSL i Domov, když jde o stejnou činnost?
· MAS zjistí odpovědi na tyto dotazy a spojí se přímo se zástupci HSL a Domova.

Dále by bylo dobré realizovat setkání společně i s MAS Světovina.

2. Možná podpora koordinátora realizace komunitních plánů na Blovicku a Přešticku:
CpKP:
Ve všech ORP, kde jsme realizovali projekt plánování sociálních služeb, jsme naráželi na problém s následným naplňováním komunitního plánu. Sociální odbory v menších ORP nemají dostatečnou personální kapacitu, sociální oblast mezi starosty obecně nepatří mezi prioritní. Podpora koordinátora ze strany MAS by byla prospěšná k upevnění místních partnerství a k zajištění jednotlivých plánovaných aktivit, tj. svolávání pracovních skupin, vyhodnocování plánů, tvorba ročních akčních plánů podle výstupů pracovních skupin, organizování osvětových, zájmových a dalších aktivit atp.
OSVZ: Otázka je, zda by funkce koordinátora šla začlenit do sociálního odboru a zda by vedení města přistoupilo na jeho částečné financování z OPZ+.
Také by se pravděpodobně naráželo na problém územní působnosti. Území ORP Blovice spadá částečně pod MAS Aktivios a částečně pod MAS sv. Jana z Nepomuka (Spálenopoříčsko).
MAS: Na schůzce s CPKP jsme mluvili také o koordinátorovi péče, který by mohl lidi doprovázet, měl by informace o místní sociální síti a dokázal by poradit a nasměrovat. 
OSVZ: Informovanost o sociální práci na obcích mezi veřejností je nízká. To byl první poznatek z projektu KPSS: Pokud lidé nevědí o tom, že mohou zavolat na sociální odbor, těžko by volali koordinátorovi péče. Problém je také v tom, kdo by to dělal, aby měl potřebné znalosti a vědomosti.
CpKP: K zajištění koordinátora pro realizaci komunitních plánů je kromě možnosti podpory ze strany MAS v současné době otevřeno více možností, jak jej zajistit (rozšíření počtu pracovníků OSVZ, dotační výzva z PK, nabídka ze strany CpKP). 
Závěr:
MAS Aktivios zjistí od ministerstva, zda by bylo možné financovat část pracovního úvazku pracovníka OSVZ a případné podmínky vykazování.





Zapsala: B: Kohoutová
Ověřil: O. Raffel
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